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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Antl nebude pykat za nehodu v opilosti

Nejznámější nehoda pod vlivem alkoholu v Česku nebude potrestána. Bývalý náměstek policejního
prezidenta Miroslav Antl, který havaroval s alkoholem v krvi, vyvázl bez jakéhokoli trestu. Zůstane
mu řidičský průkaz a nedostane ani pokutu.

Vytvářel kolem sebe pověst muže, který nekompromisně trestá všechny, již překračují zákony. S
oblibou používal větu, že zákon je jeho jedinou jistotou, a před několika roky dokonce vydal knihu s
jednoznačným názvem: "Gaunery nemám rád". - více zde

Teď to vypadá, že se mezi ty, které tak rád tvrdě postihoval, sám zařadil. Poté, co způsobil dopravní
nehodu pod vlivem alkoholu, totiž unikal úřadům a nakonec se vyhnul případnému trestu.

O kom je řeč? O někdejším státním zástupci a posléze náměstkovi policejního prezidenta Miroslavu
Antlovi. Magistráty měst Pardubice a Hradec Králové se mu rok snažily doručit předvolání k
přestupkové komisi, která jej měla potrestat za jízdu pod vlivem alkoholu a následnou nehodu.

Někdejší náměstek policejního prezidenta havaroval 3. října 2002 v Pardubicích. Jel ve služebním
voze a policisté mu naměřili 0,52 promile. Antl o den později rezignoval na svou funkci.

Nehodu vyšetřovali i policisté, ti však případ odložili a jako přestupek ho předali k vyřešení
tehdejšímu pardubickému okresnímu úřadu.

Prohřešek nakonec dostali na stůl úředníci na magistrátu v Pardubicích a také v Hradci Králové, kde
má Antl trvalé bydliště. Žádnému z nich se však nevedlo Antlovi předvolání k přestupkové komisi
doručit. Nehoda je tedy promlčena.

"Snažili jsme se o to opakovaně. Bohužel se nám to nepodařilo, obsílky si nevyzvedával," řekl MF
DNES tiskový mluvčí pardubického magistrátu Michal Zítko.

Vyjádření Antla, který v současnosti pracuje v Českém Telecomu, se nepodařilo získat. Mobilní
telefon nezvedal, případně měl zapnutou hlasovou schránku.  "Zdravím, ať už volá kdokoliv. Taky jste
tak v pohodě? Zanechte mi zprávu," ozývalo se opakovaně ze záznamu. Nereagoval ani na zaslané
SMS.

Celý text článku naleznete zde.
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